

两度领先两次被追平

10人实德失好局

昨天,2006年A3联赛第二轮赛事在日本东京开战,少一人大连实德在两度领先的情况下痛失好局,被日本杯赛冠军千叶市原2:2逼平。另一场比赛,韩国蔚山现代大开杀戒,以6:0狂胜大阪钢巴。两轮战罢,大连实德1胜1平,排名垫底,最后一轮,大连实德将迎战蔚山现代。

和千叶市原的比赛,大连实德的主力中卫季铭义因伤缺席,首轮表现出色的朱挺出现在首发阵容中。上半场比赛,实德并没有畏惧对方的主场,打得有声有色,第

28分钟,实德右路发动进攻,邹捷在禁区内头球攻门成功,实德1:0领先。进球后的邹捷越踢越出色,1分钟后,邹捷大禁区外得球直接射门,皮球稍微偏出立柱。上半场,实德1:0领先。

下半场一开始风云突变,第48分钟,乐山孝志突破至禁区中路,刘成侧面铲铲犯规,主裁判判罚点球,并且向刘成出示了第二张黄牌将其罚下,阿部勇树一蹴而就,场上比分变为1:1。拥有了人数上的优势,千叶市原此后大举进攻,但第58分钟,实德利用反击将比分

改写,当时实德前场右路抢断后组织进攻,朱挺门前抢点补射成功,2:1,实德再次将比分超出。不过第65分钟,卷诚一郎禁区内接到队友的回敲后直接扫射成功,最终实德2:2被千叶市原逼平。

两轮战罢,千叶市原1胜1平,排名暂居首位,大阪钢巴和蔚山现代同积3分,实德仅积1分,排名垫底,最后一轮,实德必须大胜蔚山现代,才能避免垫底的命运。
巴尔



邹捷(左)的进球没有为实德赢得3分 新华社图片

A3联赛积分榜

名次	球队	积分
1	千叶市原	4
2	蔚山现代	3
3	大阪钢巴	3
4	大连实德	1

邹捷外战内行

□快讯 本赛季中超联赛,邹捷目前只进了两个球,但来到A3联赛赛场上,邹捷一下子就找到了进球的感觉。上一场实德面对大阪钢巴,在3球落后的情况下,邹捷补射成功,极大地鼓舞了实德的士气。本场和千叶市原的比赛,又是邹捷打破场上的僵局。

在此前的亚冠联赛6场比赛中,邹捷攻进4个球,在主场和全北现代的比赛,邹捷的一个世界波帮助实德1:0战胜对手。在最后一场决定是否出线的客场比赛中,还是邹捷打进了第一个进球。

以前韩日俱乐部比较惧怕大连足球,更多的应该是对郝海东的忌惮,如果现在韩日俱乐部能够重视大连实德存在的话,更多的应该是重视邹捷。这个在联赛中一直找不到破门机会的球员,却在外战赛场上接连进球。可惜的是,邹捷现在还没有为实德在A3联赛中带来一场胜利。(林栋)

脆弱防守葬送胜利

两次领先却被千叶市原两次扳平之后,大连实德已经在A3联赛中彻底失去了夺冠的希望。其实从前两场比赛来看,实德在气势上还算不错,但后防线明显的漏洞还是令人无可奈何。领先,被扳平,再领先,再被扳平,和千叶市原的比赛就一直重复着攻强守弱的悲剧,也使得这场平局充满着悲壮的意味。

在对日本两支球队的比赛中,实德总进球数为4个,总失球数为5个,从最基本的的数据上来看是势均力敌的局面,尤其是进攻能力有了

明显的改善,这应该是一个福音,毕竟在前一阶段的中超联赛中,实德的攻击力差成了相当大的问题。

不过进攻能力强了,脆弱的防守能力却葬送了实德的胜局,也可以准确地定义为:目前在A3联赛上的实德虽然同前一阶段的中超联赛上的实德相比已经有了明显的改善,但依旧属于典型的攻强守弱,而在防守方面,右路再次成为炸弹,首场对钢巴的比赛就是右路频频漏人,而本场对市原的比赛,还是右路的漏洞给了对方第二次扳平机会,

当时市原在左路快速策动攻势,正是在左边路底线处晃过实德防守球员将球传到后点,经过两人向中间再次传递,最终由卷诚一郎在禁区内实现最后一击,此球经过四人传递,但最早的攻击点又是实德的右路。

季铭义因伤缺阵是防守能力弱的一个原因,正是替补他首发出场的刘成给了对方一个点球机会,从而改变了后面比赛的形势,但即使是上场比赛季铭义在场上时实德也是丢了3球,因此整体反思一下后防线的漏洞才是最现实的问题。
艾文